KLUCZ ODPOWIEDZI – KLASA III
KARTA ODPOWIEDZI
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	Numer zadania
	Proponowane rozwiązanie
	Liczba punktów

	Zad.16.

(3 p.)
	Przekształcenie równania.

Wyznaczenie zależności między zmienną a i b.

Obliczenie wartości wyrażenia: 1
	1 p.

1 p.

1 p.

	Zad. 17.

(3 p.)
	Zaznaczenie danych na rysunku.

Obliczenie objętości dwóch sześciennych kostek: 2 dm3
 Wyznaczenie ile centymetrów podniósł się poziom wody: 
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	Zad. 18.

(4 p.)
	Uproszczenie wyrażenia i otrzymanie wyniku: 
[image: image2.wmf]24

8

7

+

a


Rozwiązanie równania: x = 33
	2 p.

2 p.

	Zad. 19.

(4p.)
	Ułożenie układu równań: 
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 gdzie x – liczba chłopców, y – liczba dziewczyn.

Poprawne rozwiązanie układu i podanie odpowiedzi: x = 15, y = 12.
	2 p.
2 p.

	Zad. 20.

(6 p.)
	Wyznaczenie zależności między polem podstawy, a polem powierzchni bocznej: 
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Obliczenie pola powierzchni jednej ściany bocznej: P = 36 cm2.

Obliczenie wysokości ostrosłupa: 
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Obliczenie objętości ostrosłupa: 
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Uwaga!

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów.
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